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باتلاق شمال باتلاق شمال 
لندلندنن

دوستِ دوستِ 
دشمندشمن

قرمزها فقط در یک منطقه 
جغرافیایی می‌بازند

جنگ قرمزهای مدعی لیگ برتر را آرسنال از لیورپول برد، آن هم در مسابقه‌ای که صدرنشین لیگ در خانه آرسنال اصلا حرفی برای گفتن نداشت 
و می‌توانست با اختلاف فاحش‌تری ببازد. این برد 3بر یک به سود منچسترسیتی تمام شد تا با 2بازی کمتر در فاصله 5امتیازی لیورپول شانس 
قهرمانی خود را افزایش دهد. به‌نظر می‌رسد آرسنال هم شانس خود را به‌عنوان مدعی قهرمانی افزایش داده باشد. آرتتا همچنان به استادش، 
گواردیولا و منچسترسیتی بی‌اعتنایی می‌کند. سرمربی اسپانیایی توپچی‌ها گفته: »احساس می‌کنم برد بسیار بزرگی است زیرا لیورپول بهترین 
تیم اروپاست و باید در بهترین حالت خود باشید تا آنها را شکست دهید« و این یعنی او من‌سیتی را بهترین تیم یا شانس اول قهرمانی نمی‌داند.

     گل مورد انتظار آرسنال در این بازی ۳.۵۲ بود. این 
بالاترین میزان xG  است که لیورپول در یک بازی طی ادوار 

لیگ برتر متحمل شده است.
     تروسارد در بازی با لیورپول 6گل زده است؛ بیش از هر تیم 

دیگری مقابل این تیم.
     ساکا در 2بازی اخیر با لیورپول در خانه 3گل زد و به تعداد 
تأثیرگذاری‌های فردی لیونبرگ برای آرسنال )گل+ پاس گل( 

رسید )72بار(.
     گل ساکا او را به دومین بازیکن لیگ برتر در این فصل پس 
از داروین نونیس از لیورپول تبدیل کرد که بیش از 10گل )11( 
به ثمر رساند و بیش از 10پاس گل )12( در تمام رقابت‌ها داده 

است.
     آرسنال برای چهارمین‌بار متوالی در لیگ برتر گل اول را 

در بازی با لیورپول به ثمر رساند.
     لیورپول در این فصل 2باخت داده که هر دو در شمال لندن 

به وقوع پیوسته؛ مقابل تاتنهام و آرسنال.
     کارت قرمز دقیقه88ابراهیما کوناته پنجمین کارت قرمز 
لیورپول در لیگ برتر بود که برابر است با رکورد کارت قرمز 

باشگاه در یک فصل.
     کلوپ فقط 5بار به آرسنال باخته که هر 5بار مقابل آرتتا 
بوده. لیورپول زیرنظر او 55گل به آرسنال زده که یک رکورد 

است.
     آرسنال در 4بازی آخر خود در لیگ برتر مقابل لیورپول 
شکست نخورده است ) 2 برد و 2تساوی( که طولانی‌ترین 
روند بدون شکست آنها مقابل قرمزها در این رقابت‌ها از 

فصل‌های 15-2014 و 16-2015 است )یک برد و 3تساوی(.
     آرسنال برای نخستین بار از آگوست 1967تا نوامبر 
1970در 4بازی متوالی در لیگ مقابل لیورپول موفق به گلزنی 
شده است )6بازی(. در واقع، آرسنال تنها تیمی است که در 
15دقیقه ابتدایی بازی‌های لیگ برتر مقابل لیورپول یورگن 

کلوپ 6گل زده است.
     گابریل مارتینلی 5گل مقابل لیورپول به ثمر رسانده که 
بیشترین گل او مقابل یکی از حریفان آرسنال است )هم‌سطح 
با کریستال پالاس(. هیچ بازیکنی از ابتدای فصل گذشته 
مقابل قرمزها بیش از او تأثیرگذاری روی گل نداشته؛ 3گل 

و 2پاس گل.
     گابریل ماگالاییش نخستین گل به‌خودی را در این بازی 
لیگ برتر )آرسنال - لیورپول( از مارس 2012به ثمر رساند، 
زمانی که لوران کوشیلنی دروازه آرسنال را با گل به‌خودی 

باز کرده بود.

ل  سنا ر آ
در این فصل لیگ برتر 

مقابل بیگ سیکس بدون شکست 
بوده و بهترین عملکرد را بین آنها داشته 
است: برد 3 بر یک و تساوی با لیورپول، 
تساوی 2-2 با چلسی، برد یک بر صفر 

مقابل منچسترسیتی، تساوی 2-2 
با تاتنهام و برد 3 بر یک بر 

منچستریونایتد.

لیورپول 
در 17بازی اخیر خود در 

لیگ برتر مقابل آرسنال موفق 
به گلزنی شده که طولانی‌ترین روند 
گلزنی این تیم مقابل توپچی‌هاست. 
تمام این 17بازی از زمانی بوده که یورگن 

کلوپ هدایت قرمزها را برعهده 
گرفت )در مجموع 45گل 

زده در لیگ(.

به‌نظر می‌رسد اریک تن‌هاخ راه پیروزی 
در اولدترافورد را دوباره به‌یاد آورده باشد. 
پیروزی 3 بر صفر بر وستهم و سرمربی سابق 
منچستریونایتد)دیوید مویز( برد باارزشی بود که 
با 2گل گارناچو به‌دست آمد. مهاجم جوان آرژانتینی 
که برخاف هموطنان خود طرفدار کریستیانو 
رونالدوست، باز هم شادی گل الگوی خودش را تکرار 
کرد اما این‌بار به ‌جای شادی گل »سیوووو«، به سبک 
رونالدو روی استندهای تبلیغاتی نشست. دی‌ماریا 
که مدافع سرسخت لیونل مسی است، به این بازیکن 
هشدار داده بود به‌جای تقلید شادی گل رونالدو 
بهتر است از مسی تقلید کند؛ البته این یک توصیه 
نبود، تهدید بود. گارناچو به تیم ملی آرژانتین دعوت 
نمی‌شود چون آنجا باند مسی حضور دارد؛ جمعی 
متشکل از امیلیانو مارتینس، دی‌ماریا، دی‌پائول، 
اوتامندی، رومرو، پاردس و خود مسی. آنها غریبه‌ها را 
به جمع‌شان راه نمی‌دهند. مائورو ایکاردی، دیبالا و... به 
همین دلیل از تیم ملی دور ماندند یا زیاد فرصت بازی 
پیدا نکردند. ایگواین و لائوتارو مارتینس هم در مقاطعی 
مقصر اصلی جام ملی نبردن مسی قلمداد می‌شدند 
چون موقعیت‌هایی را در بازی‌های حساس از دست 
داده بودند. گارناچو فعلا باید خیال بازی در تیم ملی را 
از سر بیرون کند یا سبک شادی گلش را تغییر دهد. او از 

زمانی که از پست وینگر چپ به راست منتقل شده، عملکرد 
بهتری دارد. آمار گارناچو بعد از انتقال به پست وینگر 

راست: 7بازی، 4گل، یک‌ پاس‌گل و 18خلق موقعیت.
     دیوید مویز، سرمربی وستهم در خانه تیم‌های بزرگ 
مشکل دارد. او در 17بازی به‌عنوان سرمربی میهمان در 
بازی‌های لیگ برتر در ورزشگاه خانگی منچستریونایتد 
در اولدترافورد بدون برد ماند )4شکست و 13تساوی(. در 
تاریخ لیگ برتر، تنها در یک مورد، یک مربی بازی‌های بدون 
برد خارج از خانه بیشتری را در یک ورزشگاه در لیگ برتر 
تجربه کرده بود که او هم دیوید مویز بود؛ در خانه لیورپول 
با 19بازی بدون برد در آنفیلد و 18بازی بدون برد در خانه 

چلسی )استمفوردبریج(.
     راسموس هویلوند در تولد 21سالگی خود به 
جوان‌ترین بازیکنی تبدیل شد که در 4بازی متوالی در 

لیگ برتر برای منچستریونایتد گل می‌زند.
     این پنجاهمین تجربه مربیگری تن‌هاخ در اولدترافورد 
به‌عنوان سرمربی منچستر بود. او 72درصد این بازی‌های 

خانگی را با پیروزی به پایان رسانده است.
     یکی از میان هویلند، کوبی ماینو و آلخاندرو گارناچو 

در 8گل از 9گل اخیر منچستریونایتد مشارکت داشتند.
     منچستر حالا 3کلین‌شیت در پریمیرلیگ در 
اولدترافورد به‌دست آورده: یک بر صفر مقابل ولورهمپتون، 

یک بر صفر مقابل لوتون و 3 بر صفر مقابل وستهم.

گارناچو با این شادی گل‌ها به تیم ملی نمی‌رسد

یونایتد 

از  نخستین‌بار  برای 

اکتبر 3بازی متوالی را در همه 

رقابت‌ها برده و از ژانویه2023 

به این‌سو و در طول 13ماه برای 

نخستین‌بار در هر یک از این 

بازی‌ها بیش از 3گل به‌ثمر 

است. رسانده 

رئال‌مادرید باز هم تلفات داد و این‌بار وینیسیوس حین گرم‌کردن پیش 
از بازی مقابل اتلتیکو دچار آسیب‌دیدگی ستون فقرات شد. کاماوینگا 
هم دچار آسیب‌دیدگی است. کاماوینگا از همان قسمتی احساس درد 
دارد که به خاطرش 2ماه از میادین دور بود؛ رباط. رئال باز هم مقابل 
دشمن همشهری خود کم آورد. شاید بتوان این دربی را بهترین نمایش 
رئالی‌ها در این فصل تلقی کرد اما افسوس برای تیم میزبان که در 
ثانیه‌های پایانی باز هم از روی ضربه سر از حریف گل خورد و یک‌ - یک 
مساوی کرد. ضعف ناچو و کوتاهی قد کارواخال که در غیاب مدافعان 
میانی مصدوم رئال در پست دفاع وسط بازی می‌کرد، اجازه خودنمایی 
به مهاجمان اتلتی را در توپ‌های هوایی می‌داد. رئالی‌ها نمی‌توانند از 
وضعیت فعلی خود با این همه غایب، ناراضی باشند. به قول مارکا اگر در 
ابتدای فصل از آنچلوتی سؤال می‌شد، درحالی‌که 15بازی باقی مانده 
است، تیم با 8امتیاز از بارسلونا و 10امتیاز از اتلتیکو جلوتر خواهد بود، 

با آن موافقت می‌کرد.
     یک نکته دیگر درباره تیم بی‌اخلاق و خشن اتلتیکومادرید این 
است که آنها علاوه بر اعتراض به بسته‌شدن سقف ورزشگاه)!(، حاضر 
به حمایت از بیماران سرطانی نشدند. در نیمه‌اول این دیدار مثل بازی 
بارسلونا- آلاوس همه بازیکنان و نیمکت‌نشینان به نشانه حمایت از 
بیماران سرطانی بازوبند سبز بر بازو بسته بودند غیر از دیگو سیمئونه، 
سرمربی اتلتیکو. در نیمه‌دوم همه بازیکنان این تیم این بازوبند را 

درآوردند؛ انگار با بیماران سرطانی مشکل دارند!
     گل ساویچ به‌خاطر اینکه سائول در لحظه این گل روی دید 
دروازه‌بان رئال تأثیر داشت، ‌آفساید گرفته شد که این دستمایه اعتراض 
و تمسخر اتلتیکویی‌ها شد. رئالی‌ها هم معتقد بودند 2بار روی بلینگام و 

یک‌بار روی لوکاس واسکس خطای واضح پنالتی گرفته نشد.
     براهیم در 11باری که در این فصل در رئال‌مادرید فیکس بوده، 
6گل و 3پاس گل داشته که روی 9گل تأثیر مستقیم گذاشته است. او 
در لالیگای امسال 4گل زده که همه گل‌ها را به‌عنوان بازیکن فیکس 
ثبت کرده است. 3تا از 4گل او نیز گل اول بوده‌اند: مقابل لاس پالماس، 

گرانادا و اتلتیکو‌مادرید.
     دنی کارواخال به رکورد 400بازی در پیراهن رئال‌مادرید رسید؛ 
11فصل، 272پیروزی، 11گل و 23جام، 268بازی در لالیگا، 83بازی 
در چمپیونزلیگ، 25بازی در کوپا، 8بازی در جام‌جهانی باشگاه‌ها، 

5بازی در سوپرجام اروپا و 11بازی در سوپرجام اسپانیا.
     رئال طبق معمول از محصولات خودش گل خورد. یورنته پس از 
موراتا، مایورال، کوبو، موراتا، آریباس و... تازه‌ترین بازیکن لیست گلزنان 
به رئال‌مادرید در این فصل است که در خود این باشگاه رشد کرده‌ است.

طرفداری از سرطان!
چرا اتلتیکو تا این حد باشگاه ناراحتی است؟

اینترمیلان با گل به‌خودی گاتی توانست بر نزدیک‌ترین 
تعقیب‌کننده‌اش یعنی یوونتوس به برتری برسد و فعلا خیال خود 

را بابت صدرنشینی آسوده کند.
     اینتر هر یک از 6بازی اول سال2024را در تمام رقابت‌ها برده 
است، این سومین باری است که نراتزوری پس از سال‌های 2007 
و 1943 به 6برد در 6بازی اول در یک سال تقویمی )از 1919-20( 

می‌رسد.
     اینتر پس از 22بازی در یک فصل برای دومین بار در تاریخ خود 
در سری‌آ، پس از 07-2006، حداقل 57امتیاز کسب کرده است )در 
آن دوره تحت هدایت روبرتو مانچینی 60امتیاز به‌دست آورده بود(.
     این تنها سومین بار در تاریخ بازی‌های اینتر و یوونتوس در 
سری‌آ است که بیانکونری )سیاه و سفیدها( در نیمه‌اول پس 
از آلبرتو برتوچلی در 26مارس 1950و آلدو ولونو در 18ژانویه 

1931یک گل به‌خودی دریافت می‌کنند.
     سیمونه اینتزاگی واقعا به مربی بزرگی تبدیل شده است. او همه 
بازی‌های بزرگ غیراز بازی مقابل یوونتوس در دور رفت سری‌آ و 
البته بازی مقابل بولونیا در جام‌حذفی را برده است. عملکرد اینتر 
اینزاگی در بازی‌های بزرگ این فصل: پیروزی 4 بر صفر مقابل 
فیورنتینا، برد 5 بر یک مقابل میلان، باخت یک بر صفر مقابل رم، 
پیروزی 2 بر یک مقابل آتالانتا، تساوی یک‌- یک با یوونتوس، برد 3 
بر صفر مقابل ناپولی، بردهای 2بر صفر و 3 بر صفر مقابل لاتزیو)یک 
بازی در سوپرکاپ(، پیروزی یک بر صفر مقابل ناپولی )سوپرکاپ(، 
برد یک بر صفر مقابل فیورنتینا و پیروزی یک بر صفر مقابل 

یوونتوس. آنها شنبه آینده با آاس‌رم بازی دارند.
     یان زومر برای چهاردهمین بار در این فصل دروازه خودش را 

بسته نگه داشت.

برنده فینال لیگ 
اینتر یک گام به قهرمانی نزدیک شد

4گل با پوچ!
چلسی از همه تیم‌ها زیاد گل می‌خورد
چرا پوچتینو اخراج نمی‌شود؟ کسی نمی‌داند. نتایج 
چلسی در این فصل می‌توانست هر مربی بزرگی را از 
کار برکنار کند، اما سرمربی آرژانتینی پس از 2شکست 
4گله پیاپی هنوز در سمت خود باقی است. چلسی برای دومین مرتبه تحت 
هدایت مائوریسیو پوچتینو، در ۲بازی لیگ برتری متوالی 4+ گل دریافت 
کرد. این اتفاق از سال۱۹۸۹ به بعد برای چلسی رخ نداده بود اما با پوچ 
همه‌‌چیز ممکن است. به‌نظر می‌رسد زمان تغییر فرارسیده اما همسر 
تیاگو سیلوا آخرین نفری است که حق دارد از تغییر سرمربی حرف 
بزند، چون این مدافع 39ساله برزیلی با اینکه زننده گل دوم چلسی در 
این شکست بود، یکی از عوامل گل‌های خورده زیاد تیم است. توییت 
همسر سیلوا: »دیگر زمان تغییر رسیده. اگر شما بیشتر صبر کنید، 
خیلی دیر می‌شود.« هواداران علاوه بر هو‌کردن بازیکنان و مربی، 
اقدام به تشویق آبراموویچ کردند؛ مالک روس که پس از حمله 
روسیه به اوکراین اموالش در بریتانیا ضبط و باشگاه شخصی‌اش 

به تاد بولی آمریکایی واگذار شد.

     چلسی در این فصل در 4بازی مختلف لیگ برتر 4گل دریافت کرده 
که بیشترین تعداد گل در یک دوره از فصل 91-1990 )4گل( است. 
آنها اکنون 2شکست 4گله پیاپی را در لیگ برای دومین‌بار زیرنظر 
مائوریسیو پوچتینو دریافت کرده‌اند؛ چیزی که از دسامبر1989 

قبل از ورود او رخ نداده بود.
     حالا چلسی زیرنظر پوچ 38گل زده و 39گل خورده در لیگ 

برتر این فصل دارد.
     ماتئوس کونیا چهارمین بازیکنی است که موفق به هت‌تریک 
مقابل چلسی در استمفوردبریج شده است؛ نوانکو کانو )آرسنال۱۹۹۹(، 

رابین فان‌پرسی )آرسنال۲۰۱۱( و سرخیو آگوئرو )منچسترسیتی۲۰۱۶(.
     ولوز نخستین برد خارج از خانه خود را در لیگ برتر مقابل چلسی از 
مارس1979 به‌ثبت رساند )2بریک(. این نخستین باری است که از فصل 1974-75 

آنها 2بازی رفت و برگشت لیگ را از آبی‌ها می‌برند.
     چلسی دهمین شکست در این فصل را تجربه کرد. آنها فصل 94-1993 )پس از 

18بازی( در بازی‌های کمتر به 10شکست رسیده بودند.
     کول پالمر نخستین بازیکن تاریخ چلسی است که با 21سال سن یا کمتر در یک فصل 

لیگ برتر بیش از 10گل برای این تیم به ثمر رسانده.
     چلسی در حال‌حاضر 20امتیاز با صدرنشینی لیگ برتر انگلیس فاصله دارد، 15امتیاز با 

منطقه کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپا و 11امتیاز با منطقه سقوط.


